

POLITICKE ZPRAVY ZAMORSKE

Petrohradský dopis "Nord" zabývá se vnitřní politikou rakouskou. O hraběti Badenovi praví, že je pokračovatelem Taaffovým...

Mor v Indii. Je to dobré znamení, že na pevnině nikdo nevěří konejšivým správám Angličanů o moru a že ostatní státy projevují energickou vůli...

V "Knižkách Neděle" za leden 1897 čteme: Ze všech jížních a západních Slovanů Čechové jsou nejzajímavějším národem...

Dervišové, kteří vpadli před krátkou dobou tak hrozně přes hranice italské osady v Africe, kdež každé chvíle bitva mezi nimi a mezi Italy...

se jim jen málo kofisti takové utopiti, neboť jednotlivé kmény odvlely stáda svá za opevněnou posíci italskou u Agordatu a kraji mezi Agordatem a Kassalou...

"Novoje Vremja" praví v úvodním článku: "Myslíte, že Rakousko-Uhersko nemá se co báti následků návštěv ruského zahraničního ministra v Paříži..."

Internacionalista by tedy měl správně říci: Byl jsem dříve Čechem, ale teď ono češství se sebe svlékám, teď je od sebe odhazují, poněvadž mi překážá a chce býti jen člověkem.

Několik kapitol o mezinárodnosti.

z národních listů.

V poslední době se u nás v Čechách zase mnoho mluví o mezinárodnosti a zejména nedávné objevení se internacionalismu i ve studentických kruzích...

Máme za to, že by nebylo radno ustěně k tomuto smutnému úkazu přihlížeti, že však proti onomu shoubnému ošacení, jako vůbec proti každému ušacení důležitěmu hnutí nejdůležitější lze bojovati zase jen důležitými zbraněmi...

I. Člověk a národnost.

Jedním z hlavních a nejčastěji opakovaných argumentů internacionalistů jest známé heslo: Dříve jsem člověkem a pak teprv Čechem, Němcem, Francouzem atd.

Není větší bludu, jako právě toto slovo: "Dříve jsem člověkem." Není pravda! Nemluvně, které se narodí, to ještě není žádný člověk.

ZÁZRAK!

Pan August Wilke, 93 Trumbull Street, Cleveland, O., píše: "Severův Balsám pro plíce vykonal pravý zázrak v mé rodině."

SEVERŮV BALSÁM PRO PLÍCE. Cena 25c a 50c.—Chcete-li míti v domácnosti výborné masáží, kupte SEVERŮV OLEJ SV. GOTHARDA

Ten vyléčí revmatismus, stuhlost údů, otekliny. Cena 50. W. F. Severa, Cedar Rapids, Ia.

10 Číslo tato 15 značí roky. Roky, v kterýchž mnohdy revmatické a neuralgické bolesti, píchání v kříži a zádech těla lidské sužují. St. Jacobs Oel je vyléčí. 20 Není to klam. Jest to jistot, 30 dokázanou věcí.

matce. Jen vyvrhel mohl by být své matce, že se jí neprosil, aby ho porodila, ošetřovala a vychovala, nyní že jí nezná, aby si šla po svých.

Tím také odpadá přirovnání národnosti ku náboženství a tvrzení, že prý jest národnost soukromou věcí každého jednotlivce jako náboženství.

Kožní nemoce,

jako jsou Eczema (jistý druh lišej), pravička, lišej a svrab vyléčí se trvale použitím HEISKELL OINTMENT.

Heiskell's Píličky pomáhají Ointmentu vlivem svému na játra, žaludek a střeva, čisticí takto krev. Též vyléčí bolest hlavy.

The Chicago, Rock Island & Pacific dráha

vede do Californie dvojnásobně. Jedna vede pávnou krajinou přes Colorado, druhá po Texas dráze a Southern Pacific.

SEVERŮV BALSÁM PRO PLÍCE.

Cena 25c a 50c.—Chcete-li míti v domácnosti výborné masáží, kupte SEVERŮV OLEJ SV. GOTHARDA Ten vyléčí revmatismus, stuhlost údů, otekliny. Cena 50.

Česká osada v Market Lake, Idaho.

Společnost The Snake River Land & Irrigation Company zabezpečila si za 15,000 akrů pozemku před rokem neb déle, kteréž vyhradila pro českou osadu.

První takovýto vletný vlak vyjel z Omahy v úterý dne 9. února o 3:30 odpoledne a další výlety budou jak následuje:

- 2. v úterý 23. února o 3:30 odpol. 3. v úterý 9. března o 3:30 odpol. 4. v úterý 23. břez. o 3:30 odpol. 5. v úterý 13. dubna o 3:30 odpol. 6. v úterý 27. dubna o 3:30 odpol.

V ty dny bude se moci vyjeti z kterékoli stanice Union Pacific dráhy a připojití se k vlaku vletnímu. Všichni kdož si chtějí zlepšiti svůj finanční stav a usaditi se v krajině, kde nemusí prodávati úrodu za polovic toho co je stála vypěstovati, jako se děje nyní ve státech východnějších, měli by použiti této příležitosti a zúčastniti se některého z těchto výletů.

BUY NORTHERN GROWN SEEDS. Polní SEMENA. Ze každý musí ustoupiti, když budete sít Salzerův ječmen, oves, pšenici, brambory a jetel.

— Předplácejte na Hospodáře do Čech, pouze \$1.50 ročně.